

“照片里那么开朗,怎么会自杀”

三天内两名女大学生自杀,其中一人遗体在小树林被发现



女生宿舍楼下,警方正在勘查现场。(网络图片)

从山东商业职业技术学院上大一的19岁女孩陈梦雪,在学校门口上了一辆车后便失联了。13日下午,女孩的尸体在学校附近树林里被发现,警方初步判定其系服药自杀。12月14日凌晨,德州学院化学系一大三女生从宿舍楼六楼跳下身亡,早晨7时许被保洁人员发现,并随后报警。短短两天内,传出两名女大学生自杀的消息。正值青春年华,人生的长卷刚刚展开,却用这样的方式结束生命,让人惋惜不已。



失联女生哥哥发在QQ空间的寻人启事。本报记者 戚云雷 摄

本报记者 戚云雷 张磊
实习生 揭丁诺

疑因考研压力大 大三女生从六楼跳下

12月14日凌晨,德州学院化学系一大三女生从宿舍六楼跳下身亡,早晨7时许被保洁人员发现,并随后报警。公安和医护人员抵达现场后发现,坠楼女生已经失去了生命迹象。据同系同学称,该女生跳楼或与同学发生矛盾及备考压力大有关。14日下午,记者从德州警方了解到,经初步鉴定该女生系自杀,案件正在进一步调查之中。

12月14日上午,一则“一名化学系大三女生坠楼身亡”的视频和图片在网上流传。据显示,该女生脸朝下趴在宿舍楼前水泥地上,周围是现场施救的警察和医务人员。上午9时,记者赶到现场时,警方已经对案发现场进行控制。该女生遗体已被送走,刑警正在采集现场证据。

上午10时,记者进入化学系宿舍楼内,在几名同学的指引下在六楼找到了该女生跳楼时的窗户。

“昨晚听到了动静,但是没

有多想。”附近宿舍的一位同学称,13日晚12时左右,她听到宿舍门外有人走动,一开始还隐约听到一个人说话的声音。开始以为是有同学路过并未多想,到14日凌晨三点,仍能听到有人在楼道里徘徊,而且她感觉只有一个人。

“应该是凌晨五点多跳下去的。”宿舍另一名同学说,当时,舍友有听到声音的,但多半以为是半夜进了小偷,根本不敢出门,直到七点多,保洁阿姨发现尸体后,她们才知道此事,“现在想想有些后悔,早知如此应该出去劝一劝。”

随后,在该楼层的另一侧,记者找到了女生生前所居住的宿舍。该宿舍标准四人间,宿舍门洞开。出事后,有同学称看到警方人员进入宿舍取走该女生部分衣物。目前,宿舍已被相关保卫人员“戒严”,严禁陌生人靠近。

“她以前是校学生会成员,平时为人和学习成绩听说都还不错,不知道是什么原因就突然想不开。”据其同学称,她跳楼轻生让很多同学都感到很意外。

记者了解到,该女生为德州学院2014级化学系学生。有校内传言该女生轻生或与同学发生矛盾,以及考研压力大有关,

情绪难以得到宣泄,才最终选择跳楼轻生,但目前该消息还没得到官方证实。

14日下午,记者从德州警方处了解到,目前,经初步鉴定该女生系自杀,案件仍在进一步调查之中。

家人苦寻50多小时 仍没有线索

这两天,山东商业职业技术学院的不少学生都在QQ空间里帮忙转发一条有关失联女孩的寻人启事。大家都在找的这名女孩是学校金融系大一的学生,而且已经失联好几天了。寻人启事是由女孩的哥哥发布的:“这个是我的妹妹,名叫陈梦雪,刚过完十九周岁生日。12月11日11点37分从济南商业职业技术学院门口搭车走的,走的时候穿粉红色大棉服,到现在没有任何联系,家里人都挺着急……”并附上了联系方式和失联女孩的照片,女孩看起来眉清目秀。

14日上午,记者联系到女孩的家属。据女孩的父亲陈先生称,他11日得知孩子出事,当时接到了孩子辅导员的电话,说孩子失踪了,开始他还不相信,赶紧拨打了孩子的电话,但怎么也打不通。于是,他连夜赶

往济南。

陈先生称,他们调取了学校的监控,发现孩子11日中午11点37分在学校门口上了一辆车,之后就失去了踪迹。从11日到13日,陈先生和儿子连续寻找了50多个小时,但依然没有找到任何线索。无奈之下,陈梦雪的哥哥只得在网上发布寻人启事,同时也给本报打来热线寻求帮助。

14日下午,记者来到女孩的学校山东商业职业技术学院,提及前两天失踪的女孩陈梦雪,很多学生都表示听说了此事。一名大二的学生表示,她今天在QQ群里看到了女孩的哥哥发的消息,对方说妹妹已经找到了。

据知情学生介绍,失联女孩是学校金融系大一的学生,该专业是学校刚开设的。有学生表示,已经得知了女孩死亡的消息,感觉很惋惜。“照片里的她看起来那么开朗,怎么会在树林里边自杀呢?”

校门口坐车离开后 买了一瓶敌敌畏

那么,女孩离开学校后去了哪里呢?民警调取监控视频发现,陈梦雪在学校门口坐上车后,来到了附近一个农资超

市购买了一袋芹菜种和一瓶敌敌畏。据悉,当时店主还问陈梦雪为什么买农药,她回答说是妈妈让买的,因家里的粮食招虫子。出于好心,店主还特意向她推荐了对人体无害的农药,但陈梦雪拒绝了,执意购买了高毒农药敌敌畏。

13日下午4点,警方在山东商业职业技术学院附近的树林里发现了陈梦雪,但已经没有了生命体征。经过现场勘查,陈梦雪衣着完整,无钝器、外物伤害等痕迹。

面对孩子尸体被找到的消息,陈梦雪父亲怎么也不明白,孩子为什么会突然死亡,目前派出所和刑警队都已介入调查。14日下午,历城警方通报称,在东彩石村一树林里发现的一具女性尸体,确认系失联学生陈某雪,初步认定其系服药自杀,排除他杀可能。

据熟悉陈梦雪的同学介绍,陈梦雪性格有些内向,有一个男朋友在东营老家,平时并无异常。学校相关负责人在接受媒体采访时也表示,陈梦雪在学业、同学关系方面没有压力和矛盾。就陈梦雪服药自杀一事,14日下午,记者致电山东商业职业技术学院宣传部,但工作人员称负责的老师不在,无法回应。

鲁医广【2016】第0119-010-3701

济南嘉乐生殖医院

先进技术 生育保障

嘉乐生殖医院

生殖健康与不孕症专业

网址: www.byzyy.com 预约电话: 0531-67777777
地址: 济南市市中区玉函路与土屋路交叉口

齐鲁圆梦孕育工程
QILU YUAN MENG YUN YU GONG CHENG